

Учебная программа: Курс профессиональной переподготовки «Старший воспитатель».

«Утверждаю»

Директор Общества с ограниченной
ответственностью «Институт развития
образования, повышения квалификации и
переподготовки»



Д.Н.Сергоманов

Учебная программа курса

О программе:

Должность старшего воспитателя для несведущих людей, мало кому знакома. Что делает воспитатель, многие знают, а старший воспитатель - нет. Хотя история формирования данной профессии начинается с 60-х годов XX в. Изначально это была должность "педагог" для обслуживания детей ясельного возраста и руководства их воспитанием в яслях-садах. Затем была введена должность "воспитатель-методист", позднее – должность "старший воспитатель". Но независимо от названия должности к старшему воспитателю всегда предъявлялись более высокие требования. Это объясняется ответственностью старшего воспитателя за самый главный раздел работы детского сада – педагогический процесс. От того, насколько старший воспитатель профессионально компетентен в педагогике, психологии, методиках работы с детьми дошкольного возраста, будет зависеть качество работы всего коллектива.

При обучении на данном дистанционном курсе, вы изучите:

- основы законодательства в сфере дошкольного образования;
- нормативно-правовые основы деятельности методиста в условиях реализации ФГОС;
- дошкольную педагогику и психологию;
- возрастную психологию;
- основную образовательную программу дошкольного образования. Требования к результатам освоения основной образовательной программы дошкольного образования в условиях введения ФГОС ДО;
- планирование и организацию образовательной деятельности в ДОО с учетом ФГОС ДО. Организация предшкольной подготовки в системе образования с учетом ФГОС ДО;
- психолого-педагогические основы дошкольного образования;
- зарубежные методики дошкольного образования.

Цель:

Формирование у слушателей профессиональных компетенций, необходимых для профессиональной деятельности в области образования

Категории обучающихся:

Преподаватели средних профессиональных образовательных организаций, специалисты по социальной работе, педагогические работники в начальном образовании, воспитатели, преподаватели, работающие с инвалидами или лицами с особыми возможностями здоровья, лица, имеющие высшее образование по направлению подготовки «Педагогическое образование» (квалификация (степень) «Бакалавр», «Магистр»), среднее профессиональное образование по направлению «Образование и педагогика».

Допускается высшее или среднее профессиональное образование по направлению «Гуманитарные науки: психология», «Социальная работа и организация работы с молодежью, а также лица, имеющие высшее профессиональное образование, желающие получить дополнительное профессиональное образование в области воспитания в соответствии с требованиями профессионального стандарта «Специалист в области воспитания». Уровень образования: среднее профессиональное или высшее образование по направлениям «Образование и педагогика», «Социальная работа» и/или непрофильное среднее профессиональное или высшее образование

Оценка качества:

Промежуточная аттестация в форме зачетов, обязательная итоговая аттестация.

Форма обучения:

Заочная. В процессе обучения применяются исключительно дистанционные образовательные технологии и электронное обучение.

Присваиваемая квалификация:

Специалист в области воспитания

Итоговая аттестация:

Итоговая аттестация включает теоретическую и практическую составляющие: итоговый экзамен по теоретической части обучения и предоставление материалов по практической части обучения. Итоговая аттестация осуществляется в дистанционном режиме.

Это означает, что слушателю будет предложен билет, на который необходимо будет ответить за определенный промежуток времени.

Выдаваемый документ:

По окончании обучения слушателям выдается диплом о профессиональной переподготовке установленного образца.

Координаты оргкомитета:

Адрес сайта: www.ropkip.ru

Электронный адрес: info@ropkip.ru

Фактический адрес: 655017, Россия, Республика Хакасия, г. Абакан, ул. Пушкина, д. 165, пом., 7н

Телефон: +7 (953) 255-99-00